

中华人民共和国工业和信息化部

感 谢 信

北京理工大学：

由工业和信息化部承办的 APEC 第21次汽车对话会议于2014年9月16日 - 19日在中国上海成功召开。作为 APEC 框架下的国际会议，此次会议外事纪律要求严，外宾接待任务重，组织工作难度大，国际汽车行业关注度高。在相关单位的大力支持下，第21次汽车对话会议组织及所取得的成果得到了 APEC 秘书处、各参会经济体的充分肯定和高度赞扬。

衷心感谢北京理工大学的大力支持，确保了2014年度 APEC 汽车对话会议的圆满成功。特别是第21次汽车对话会议期间，北京理工大学不仅成功地承办了第二届 APEC 汽车对话会议“新能源汽车推广应用国际经验”研讨会，更值得表扬的是由北京理工大学具体承担的、中方提出的“开展政策措施对新能源推广应用的影响分析” APEC 项目，得到了 APEC 贸易与投资委员会的批准并获得 APEC 经费支持，这是1999年成立以来汽车对话会议获得的第一个 APEC 经费支持项目。中方为推进 APEC 汽车对话会议的发展所做出的努力得到了参会代表的高度肯定。

在此特别感谢北京理工大学孙逢春、邹渊、郭宏伟等同志为 2014 年 APEC 汽车对话会议所付出的辛勤劳动和积极贡献。并希望北京理工大学能积极会同国内企业机构、加强与相关经济体沟通，加快组织“开展政策措施对新能源推广应用的影响分析” APEC 项目研究，确保圆满、按时提交项目研究成果。

工业和信息化部装备工业司

2014 年 9 月 29 日

